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[bookmark: _GoBack]Sehr geehrte Damen und Herren,

ich studiere Betriebswirtschaftslehre im fünften Semester an der Universität zu Köln und möchte mich Ihnen als geeigneter Kandidat für ein weiterbildendes Master-Studium an Ihrer Hochschule vorstellen.

In den vergangenen Semestern konnte ich mir sowohl wirtschaftliche als auch mathematische Fähigkeiten aneignen und mein Wissen besonders in dem Schwerpunkt Marketing und Kommunikation vertiefen. Das theoretische Wissen wurde mir an der Universität zu Köln stets an praktischen Beispielen vermittelt. Zusätzlich konnte ich die erlernten Theorien in diversen Praktika, sowohl in Deutschland als auch im Ausland, umsetzen und somit festigen.

In meiner beruflichen Zukunft möchte ich gerne eine leitende Stellung in einem Unternehmen besetzen. Dies setzt aus meiner Sicht eine am Markt orientierte Entscheidungsfindung voraus. Um die Geschehnisse am internationalen Markt bestmöglich analysieren und entsprechende Ergebnisse ableiten zu können, möchte ich meine akademischen Fähigkeiten erweitern und den Master-Studiengang International Management an Ihrer Hochschule absolvieren.
 
Von dem Master-Studiengang an einer praxisorientierten Fachhochschule wie der FH Münster erwarte ich mir die Vermittlung von tiefgehendem Wissen in wirtschaftswissenschaftlichen Sachverhalten, sodass ich im Anschluss an das Studium befähigt bin, die Verantwortlichkeiten einer Führungsposition zu erfüllen und zukünftige Entwicklungen früh zu prognostizieren. Die internationale Ausrichtung des Studiengangs und die Möglichkeit, ein Auslandssemester an einer Ihrer Partnerhochschulen absolvieren zu können, komplettieren in Zeiten der Globalisierung die Voraussetzungen für eine solche Position. Die Programm-Module, besonders „International Cross-Competencies“, unterstützen die internationale Ausrichtung des Studiums und entsprechen voll und ganz meinen Wünschen und Neigungen. Ich bin deshalb überzeugt, dass ich das Studium an Ihrer Hochschule mit großem Engagement absolvieren werde. 

Ich bin mir der Tatsache bewusst, dass Ihre Fachhochschule nur eine limitierte Anzahl von Studienplätzen pro Semester an die Bewerber vergibt. Dennoch bin ich überzeugt, mit meinem bisherigen akademischen Werdegang und meinen praktischen Erfahrungen Ihre Erwartungen zu erfüllen. Ich freue mich darauf, mich engagiert in das Leben und Arbeiten an der Fachhochschule Münster einzubringen.

Ihrer positiven Rückmeldung sehe ich mit großer Freude entgegen und verbleibe

mit freundlichen Grüßen
Max Mustermann

